

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

LISTOPAD 2023



1) Měsíc pro rodiny s dětmi

Termín akce: 1.–30. listopad 2023, 9:30–16:00

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše

Více informací: www.treetop-walks.com

Akce začíná přímo na Stezce korunami stromů. Uvidíte, v čem je příroda Krkonoš jedinečná. Společně poznáte zdejší krásné lesy doslova od kořenů až po jejich koruny. Stanete se součástí lesního života a poznáte řadu živočichů i rostlin, které nenajdete nikde jinde. Všechny děti do 14 let mají vstup zdarma, platí pouze dospělí. Užijte si Měsíc pro rodiny s dětmi.

2) Běh světlušek

Termín akce: 4. listopadu 2023, 17:30

Místo konání: Velká Úpa, kostel Nejsvětější Trojice

Více informací: www.pecpodsnezkou.cz

Teplé ponožky na nožky, hrníček do kapsy a HURÁ KE KOSTELU! Zveme vás na Běh světlušek – velký večerní běh pro děti kolem hřbitova. Těšit se můžete na opékání buřtů, teplé nápoje a ceny pro děti.

3) Festival Devět bran

Termín akce: 7.–12. listopadu 2023, 19:00

Místo konání: Trutnov, Koncertní síň B. Martinů

Více informací: www.ictrutnov.cz

S výročním Křišťálové noci přichází znovu se svými pořady festival Devět bran, který je nejen vzpomínkou na doby minulé, ale v dnešní rozrušené době, kdy tak nesnadno hledáme rozumný, spravedlivý a spojující pohled na dění ve společnosti a světě, chce být vodítkem, rádcem či podnětem. Přijďte na jeho pořady! Festival provází výstava fotografií Jindřicha Buxbauma – Židé v diaspoře.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

LISTOPAD 2023



4) Skečmen

Termín akce: 8. listopadu 2023, 19:00

Místo konání: Jilemnice, SD Jilm

Více informací: www.mestojilemnice.cz

Zveme vás do divadla na komedii psanou ve skečích. Příběh o chlapíkovi, kterému jednoho dne řekli, že ztratil humor. Což je katastrofa, protože tenhle člověk se humorem živil. Co se stalo? Bez humoru se mu zasekla nejen kariéra, ale čím dál víc se ukazuje, že to drhne i v normálním životě. Bere se příliš vážně jako všichni ti lidé bez nadhledu, ironie a vtipu a stejně tak se rozleptává a rozklížuje. A čím víc nemůže humor a smích najít, tím je vtipnější. STAND UP – Roman Zach.

5) Koncert skupiny Poletíme?

Termín akce: 11. listopadu 2023, 20:00

Místo konání: Vrchlabí, KD Střelnice

Více informací: www.strelnicevrchlabi.cz

Poletíme? umí odlehčenou formou vyprávět o složitých a smutných věcech tak, že jejich koncerty dýchají barevnou náladou, svižnou rytmikou a tanečními kreacemi publika. I vy se budete smát, výskat, tančit nebo vám přeběhne mráz po zádech, když v písni pojmenují váš problém. Vtipné, poetické a přímočaré texty jsou jejich devízou! Poletíme? se bezpečně zařadili ke špičce české hudební scény. Zavítejte tedy na koncertní jistotu, která umí roztančit všechny věkové kategorie bez rozdílu.

6) Martinská slavnost

Termín akce: 11. listopadu 2023, 14:00–18:00

Místo konání: Horní Maršov, DOTEK – Dům obnovy tradic, ekologie a kultury

Více informací: www.dotek.eu

Na co se můžete těšit v Horním Maršově? Čeká vás Svatomartinské menu, stezka podzimní přírodou „Jak se lidé chystají na zimu“, pro děti budou připraveny dílničky a divadlo, zazpíváte si a určitě se můžete těšit i na večerní průvod. Martin na bílém koni přijede!

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

LISTOPAD 2023



7) Zátíší s loutkou

Termín akce: 11. listopadu 2023, 19:00
Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, KD Rokytnice
Více informací: www.rokytnice.com

DS Krakonoš z Vysokého nad Jizerou představí tragikomedii plnou zvratů, krutých dopadů osudu i drasticky komických situací. Mistrovské pojednání Jany Vodseďálkové, Svatavy Hejralové a Roberta Nesvadby vás nadchne svým obsahem.

8) 17. český řemeslný trh pod obry

Termín akce: 17. listopadu 2023, 10:00–17:00
Místo konání: Hostinné, náměstí
Více informací: www.hostinne.info

Do Hostinného se sjedou řemeslníci z měst, obcí a vícek na tradiční jarmark lidových rukodělných řemesel. Na trhu pod obry nebudou chybět výrobky ze dřeva, kůže, proutí, kovu, skla a také prodejci bylin, čajů a koření. Ve stánkovém prodeji nebude nouze o vynikající občerstvení a jídla pro malé i velké. Vstup na akci je zdarma.

9) Soutěž o nejlepší vánočku pod Rýchorami

Termín akce: 25. listopadu 2023, 14:00
Místo konání: Žacléř, jídelna ZŠ
Více informací: www.zacler.cz

V jídelně Základní školy v Žacléři se uskuteční 11. ročník soutěže o nejlepší vánočku pod Rýchorami. Rozhodnout o vítězi mezi téměř dvěma desítkami vánoček představuje pro porotu nelehký úkol. Každoročně je program zpestřen například ukázkou pletení vánoček, zdobení perníčků a prodejem ručních výrobků dětí z mateřské školy. Těšit se můžete na ochutnávky vánoček.